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План преласка на петогодишњи циклус акредитације 

и прелазак на електронску Платформу АТС-а 

 

Акредитационо тело Србије је Правилима акредитације, петнаесто издање од 01.12.2025. године, 

дефинисало да Сертификат о акредитацији важи пет година. Прелазак на петогодишњи циклус 

акредитације се спроводи у складу са транзиционим планом који доноси АТС. Циљ транзиционог 

плана је да се осигура да сва акредитована тела за оцењивање усаглашености са постојећим 

четворогодишњим сертификатима постепено пређу на нови петогодишњи циклус акредитације, 

без прекида у важењу сертификата, уз транспарентан и ефикасан процес који неће оптеретити ни 

АТС ни акредитована тела за оцењивање усаглашености. 

Заједно са увођењем петогодишњег циклуса акредитације, АТС отпочиње са применом 

дигитализације процеса акредитације, за коју је, у претходном периоду, спроведен обиман 

припремни рад и обезбеђени предуслови за њену ефикасну имплементацију. Сходно Правилима 

АТС, у циљу потпуне дигитализације процеса, свако ТОУ је у обавези да се у току транзиционог 

периода региструје као корисник електронске Платформе АТС-а. Након регистрације, ТОУ је 

дужно да све документе, пријаве, обавештења и друге електронске поруке у вези са процесом 

акредитације шаље и прима путем електронске Платформе - platforma.ats.rs. 

I Опште одредбе 

Транзиционим планом утврђују се динамика, начин поступања, рокови примене петогодишњег 

циклуса акредитације и остале активности неопходне за његово спровођење. 

Тела за оцењивање усаглашености која су поднела пријаву за почетну акредитацију или 

обнављање акредитације према 14. издању Правила акредитације и којима акредитација буде 

додељена/обновљена почев од 1. децембра 2025. године издаће се Сертификат о акредитацији са 

роком важења од пет година, а у обавези су да се региструју на електронској Платформи АТС-а у 

року од 6 месеци од дана доделе / обнављања акредитације. 

Сходно Правилима акредитације, тела за оцењивање усаглашености која од 1. децембра 2025. 

године подносе Пријаву за акредитацију (почетна акредитација, обнављање акредитације) треба 

да се региструју на електронској Платформи АТС-а, а уговарање и процес акредитације се 

спроводи у складу са важећим Правилима акредитације. 

II Динамика преласка 

Акредитационо тело Србије има успостављен План надзорних оцењивања и поновног 

оцењивања са дефинисаним роковима за спровођење надзорних и поновних оцењивања у оквиру 

четворогодишњег циклуса акредитације за свако појединачно тело за оцењивање усаглашености.  

За потребе преласка на дигитализацију и нови петогодишњи циклус акредитације, АТС ће 

пратити динамику предстојећих поновних оцењивања и у складу са Планом надзорних 

оцењивања и поновног оцењивања покретати поступке обнављања акредитације. 

За потребе иницирања поновног оцењивања, АТС упућује допис ТОУ којим се ТОУ обавештава 

о завршетку важећег циклуса акредитације и уколико је ТОУ заинтересовано за обнављање 

акредитације, даје се рок до када је потребно да ТОУ достави пријаву за акредитацију са пратећом 

документацијом. Тела за оцењивање усаглашености која желе обнављање акредитације 

региструју се на електронску платформу АТС и подносе Пријаву за обнављање акредитације како 

је прописано Правилима акредитације. 

Поновно оцењивање се спроводи у складу са важећим Правилима акредитације. 
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Након завршеног поновног оцењивања, Одлуком о акредитацији дефинише се и прелазак на 

нови петогодишњи циклус акредитације и сходно томе издаје се Сертификат и припадајући обим 

акредитације са роком важења од 5 година. 

 

Табеларни приказ броја ТОУ по датуму рока важења четворогодишњег циклуса 

акредитације у циљу преласка на петогодишњи циклус 

Година Датум важења четворогодишњег сертификата  Број ТОУ 

2025 од 1. децембра 2025. године до 31. децембра 2025. године  18 

2026 од 1. јануара 2026. године до 31. децембра 2026. године 142 

2027 од 1. јануара 2027. године до 31. децембра 2027. године 280 

2028 од 1. јануара 2028. године до 31. децембра 2028. године 201 

2029 од 1. јануара 2029. године До 30. новембра 2029 147 

Укупан број ТОУ обухваћених транзицијом до 30.11.2029. 788 

 

III Ажурирање Плана надзорних оцењивања и поновног оцењивања и Програма 

оцењивања у складу са новим петогодишњим циклусом акредитације 

План надзорних оцењивања и поновног оцењивања (АТС-ПР11-О09) се ажурира узимајући у 

обзир петогодишњи циклус акредитације и у складу с тим програмира се број надзорних 

оцењивања у петогодишњем циклусу акредитације, на бази анализе ризика. 

Програм оцењивања (АТС-ПР11-О10) се ажурира за свако ТОУ које је прешло на петогодишњи 

циклус, уз дефинисање активности које ће се спроводити током надзорних оцењивања у 

петогодишњем циклусу, на бази анализе ризика. 

 

IV Измена документације система менаџмента и прилагођавање петогодишњем циклусу 

акредитације 

У складу са планом измене докумената система менаџмента ПРСМ формира радне групе и 

утврђује динамику ажурирања докумената. Предлози измена докумената система менаџмента се 

након разматрања и евентуалног укључивања заинтересованих страна, усвајају и стављају у 

примену. 

 

V Обука за измењена документа система менаџмента  

Обука се спроводи ради упознавања особља са изменама докумената система менаџмента и 

њиховим коришћењем у примени петогодишњег циклуса акредитације. 

 

VI Праћење реализације транзиционог плана 

Праћење реализације транзиционог плана се врши кроз редовно прикупљање и анализу података 

о спроведеним активностима, усклађености динамике преласка са утврђеним роковима и 

ефикасности примене петогодишњег циклуса акредитације.  
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Руководиоци одељења припремају периодичне извештаје и по потреби, предлажу мере за 

унапређење процеса транзиције. 

О усвојеним мерама и уоченим одступањима обавештава се директор АТС-а ради обезбеђивања 

потпуне и правовремене реализације транзиционог плана. 

 

ТРАНЗИЦИОНИ ПЛАН 

 

Активност: Рок: 

Спровођење транзиције ТОУ на петогодишње циклус према 

динамици у складу са Планом надзорних оцењивања и поновног 

оцењивања 

од 01.12.2025. до 30.11.2029. 

• Допис АТС ка ТОУ о поновном оцењивању; 

• Регистрација ТОУ на електронску Платформу АТС-а и 

подношење Пријаве са пратећом документацијом; 

• Активности спровођења поновног оцењивања у складу 

са Правилима акредитације; 

• Издавање Сертификата о акредитацији и припадајућег 

обима акредитације са роком важења од 5 година; 

• Aжурирање јавног регистра акредитованих ТОУ; 

• Ажурирање Плана надзорних оцењивања и поновног 

оцењивања; 

• Ажурирање Програма оцењивања; 

• Праћење реализације транзиционог плана и 

извештавање о спроведеним активностима 

Измена документације система менаџмента и прилагођавање 

петогодишњем циклусу акредитације 
до 30.04.2026. 

Обука за измењена документа система менаџмента до 30.06.2026. 

 

Овај Транзициони план ступа на снагу даном усвајања, а објављује се на интернет страници АТС. 

По окончању транзиционог периода, све акредитације се спроводе у петогодишњем циклусу, а 

комуникација са ТОУ се обавља преко дигиталне Платформе АТС-а. 

 

 

 

 

 

 

 

Београд, 28. новембар 2025. 

 

 Напомена: Документ је објављен након добијеног позитивног мишљења Савета за акредитацију  

(према Записнику са 12. електронске седнице Савета за акредитацију Акредитационог тела Србије 

одржане 27-28.11.2025. године, Савет за акредитацију је дао позитивно мишљење на документ План 

преласка на петогодишњи циклус акредитације и прелазак на електронску Платформу АТС-а)  

 


